



Під час навчання на курсі

## СТАРТУЄМО ДО УСПІШНОЇ ШКОЛИ

### ЯРИНА ПЕКАРСЬКА

отримав(ла) 15 відзнак, здобувши такі компетентності:



#### Відзнака "Якості та вміння медіатора"

Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу наводить приклади якостей та вмінь, котрі необхідно розвинути у учнів і учениць, які хочуть діяти у якості медіаторів.



#### Відзнака "Протидія цькуванню"

Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу наводить приклади, як на навчальному предметі можна навчати протидіяти булінгу.



#### Відзнака "Розуміння ознак цькування"

Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу: пояснює зміст поняття "булінг"; називає прояви цькування та визначає його види; прогнозує дії, які можна робити в школі щодо попередження булінгу в школі.



#### Відзнака "Попередження та вирішення конфліктів у школі"

Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу описує способи попередження та вирішення конфліктів у школі.



#### Відзнака "Навички мирного вирішення конфліктів в освітньому середовищі"

Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу пояснює особливості використання інструментів та методів для аналізу й вирішення конфліктних ситуацій.



#### Відзнака "Створення внутрішньої системи забезпечення якості освіти"

Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу розуміє принципи створення внутрішньої системи забезпечення якості освіти та ознайомлений/а з критеріями оцінювання освітніх і управлінських процесів закладу освіти, запропонованими ДСЯО, та стандартами Інструменту демократичного розвитку школи.



#### Відзнака "Індикатори демократичної школи"

Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу аналізує індикатори демократичної школи та співвідносить їх із сферами її розвитку.



#### Відзнака "Упровадження демократичного освітнього середовища"

Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу називає показники демократичного простору у школі



#### Відзнака "Загальношкільний підхід"

Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу: доводить необхідність загальношкільного підходу для поглиблення демократії в школі; називає сфери демократичного розвитку в школі.



#### Відзнака "Компетентності для культури демократії"

Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу: роз'яснює/пояснює сутність складових громадянської компетентності; наводить приклади навчання для формування громадянських компетентностей учнів.



#### Відзнака "Компетентнісний підхід"

Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу перелічує компетентності, які потрібні для розвитку демократичного суспільства.



#### Відзнака "Виміри прав людини"

Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу: аргументує взаємозв'язок між базовими потребами та правами людини; визначає, що права, і обов'язки дитини розглядаються в різних площинах; пояснює як школа може формувати/ підтримувати культуру прав людини.



#### Відзнака "Права людини - права дитини"

Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу: пояснює концепцію прав людини/дитини; характеризує принципи, на яких базуються права людини; аргументує, чому діти мають додаткові, особливі права.



#### Відзнака "Реформа української освіти. Види освіти"

Відзнака підтверджує що її власник або власниця наводить приклади, які пояснюють різні види освіти.



#### Відзнака "Реформа української освіти"

Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу: встановлює зв'язок реформи української освіти з ключовими принципами формування громадянських компетентностей; співставляє положення Хартії ОДГ/ОПЛ та Закону України "Про освіту".